

陸上競技ルールブック2021年度版 正誤表

2021.5.23現在

陸上競技場公認に関する細則

	頁	行	条項	誤	正 (修正・追加)
修正	411	3	第3条 (5)	…平均 (実測半径という) に300mを加えて…	…平均 (実測半径という) に300mmを加えて…